

روزشمار جنگ | روز شصتم

زلزله در اوپک، قطعی در آسمان

چرا متحدان ترامپ علیه او شوریدند؟

شصتمین روز از آغاز درگیری ها، روز ترک خوردن ستون های استراتژیک ائتلاف غرب و متحدانش بود. در حالی که دونالد ترامپ تلاش می کند با انتشار اخبار ضد و نقیض از «بررسی طرح صلح ایران»، فضای پرالتهاب جهانی را مدیریت کند، اقتصاد بین الملل با سیلی سخت و اقعیت از خواب پرید. تصمیم شوکه‌کننده امارات متحده عربی برای خروج از سازمان اوپک و هشدار بی سابقه انجمن بین‌المللی حمل و نقل هوایی درباره قطعی قریب‌الوقوع سوخت جت نشان داد ترشک‌های «جنگ هرمز» دیگر فقط به پایگاه‌های نظامی نمی خورد؛ بلکه در حال پاره کردن زنجیره‌های اقتصاد جهانی و از هم گسستن ائتلاف‌های چند ده‌ای است.

■ **خروج امارات از اوپک؛ مرگ یک ائتلاف**

اعلام رسمی امارات مبنی بر خروج از اوپک و اوپک‌پلاس از اول ماه می (میلادی)، یک تصمیم نفتی ساده نیست؛ یک «شورش ژئوپلیتیک» است. همان طور که تحلیلگران ارشد انرژی اشاره کرده‌اند، امارات به عنوان یکی از بازیگران مهم تجارت منطقه، بیشتر ین آسیب را از موشکباران متقابل در هفته‌های گذشته متحمل شد. خروج ابوظبی از اوپک، در واقع اعتراض علنی و عملی این کشور به انفعال ریاض و ناتوانی واشنگتن در تأمین «امنیت اجاره‌ای» در خلیج فارس است. امارات که زمانی متحد بی‌چون و چرای کارزارهای آمریکا بود، اکنون دریافت‌ه پیوند زدن امنیت خود به سیاست‌های انتحاری ترامپ و نتانیاهو، هز یکنه‌ای جز نابودی زیرساخت‌هایش ندارد. عبور چراغ خاموش یک فنکشن اماراتی حامل گاز مایع از تنگه هرمز، نشان دهنده آن است که کشورهای خلیج فارس، برای بقا، مسیر توافق غیررسمی با «اراده ایران» را به‌انکار بر توهمات واشنگتن ترجیح داده‌اند.

■ **آسمان تشنه غرب و برنده‌ای به نام مسکو**

در حالی که کاخ سفید از بررسی طرح‌های صلح صحبت می‌کند، واقعیت بازارها چیز دیگری می‌گوید. هشدار ویلی والش، رئیس یاتا درباره کمبود شدید سوخت جت که ابتدا آسیا و سپس اروپا و قاره‌های دیگر را فلج خواهد کرد، زنگ خطری برای اقتصادهای توسعه یافته است. وقتی وزیر انرژی سوئد از هم‌اکنون هشدارهای اولیه را صادر می‌کند، یعنی «تسلیحاتی کردن جغرافیا» توسط ایران، با موفقیت کامل در حال خرد کردن آستانه تحمل غرب است. در این میان، بزرگ‌ترین طنز تلخ تاریخ معاصر در حال رقم خوردن است. روسیه، کشوری که آمریکا قصد داشت آن را با تحریم خفه کند، اکنون به بزرگ‌ترین برنده جنگ ایران و آمریکا تبدیل شده و به روایت نهادهای غربی، صدها میلیون دلار درآمد مازاد نفتی کسب کرده است. این، معنای دقیق کلمه «بومرنگ استراتژیک» برای واشنگتن است.

■ **توهم تغییر و مقاومت ساختارها**

یکی از اصلی‌ترین حربه‌های ترامپ در این ۶۰روز، ادعای «تغییر رژیم و فروپاشی درونی ایران» بود. اما حالا الجزیره در گزارشی مفصل اشاره کرده ایران پس از گذراندن شوک‌های اولیه جنگ، در حال تثبیت ساختار خود تحت رهبری جدید آیت‌الله‌خامنه‌ای است.

در نقطه مقابل، این ماشین تصمیم‌گیری غرب و تل‌آویو است که در حال فرسایش است. نتانیاهو که در باتلاق جنوب لبنان گرفتار شده و به جای صلح، دستور تخلیه بنت‌جیبیل را صادر می‌کند، در داخل با تعویق‌های مکرر دادگاه فسادش دست و پنجه نرم می‌کند. در قاره سبز نیز به تعبیر محمد المصری، «اروپایی‌ها صبر خود را در مورد جنگ ترامپ از دست داده‌اند».

■ **ایستگاه شصتم؛ نقطه جوش دیپلماسی**

اخبار منتشر شده مبنی بر اینکه «تیم امنیت ملی ترامپ در حال بررسی طرح ایران است»، تکرار رفتار متناقض ترامپ است که حالا دیگر برای همه تکراری شده است. این اخبار بیش از آنکه نشانه نرمش واقعی واشنگتن باشد، ابزاری برای «مدیریت روانی» بازارهای در حال فروپاشی و آرام کردن متحدان اروپایی خشمگین است.

اما واقعیت روی زمین تغییر نکرده است. ایران نشان داده در محاصره کامل نیز قادر است با کارت «هرمز»، ائتلاف‌های قدرتمند اقتصادی (مثل اوپک) را به لرزه درآورد و آسمان غرب را در آستانه قطعی سوخت قرار دهد.

ما در مرحله‌ای از جنگ هستیم که تصمیم‌گیر نهایی، نه اتاق جنگ پنتاگون، بلکه آستانه تحمل شهروندان اروپایی و آمریکایی در برابر تورم و کمبودهای روزمره خواهد بود. آمریکا اکنون در انزوایی تاریخی قرار دارد؛ انزوایی که خروج امارات از اوپک، تنها نخستین پس‌لرزه آن است.

به‌نظر می‌رسد دستاورد سفرهای عراقچی رونمایی از رویکرد جدید ایران در مذاکره با آمریکا و موضوع هسته‌ای باشد

اول، پایان جنگ؛ بعد، باقی قضایا



توافقی راامانند برجام‌باپشتوانه‌شورای‌امنیت‌به‌خصوص‌برای‌ جلوگیری‌از‌تجاوز‌نظامی‌دوباره‌آمریکا‌تقویت‌کند.

■ **اول تعیین تکلیف پایان جنگ**

احمد بخشایشی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس هم بر این تغییر رویکرد و تفکیک موضوع هسته‌ای از مسئله تعیین تکلیف جنگ و تجاوز نظامی آمریکاصحه گذاشته‌و‌از مخالفت رهبر معظم انقلاب‌بادامه مذاکرات هسته‌ای و تأکید ایشان بر ضرورت تمرکز بر مسئله

پایان جنگ خبر می‌دهد.نماینده مردم اردستان به خبرنگار قدس گفت: منطق رهبری معظم این است که آمریکایی‌ها در حالی که می‌دانستند ایران به سمت بمب اتمی نمی‌رود به‌ما حمله‌کردند‌و‌به‌گفته‌خودشان‌تمامی‌تأسیسات‌وتوان هسته‌ای ایران را از بین برده‌اند بنابراین دیگر دلیل و منطقی وجود ندارد که بخواییم با آن‌ها در این مورد مذاکره کنیم، در واقع درباره چیزی که وجود خارجی ندارد نه می‌توان مذاکره و نه آن را ثابت کرد. وی افزود: آنچه‌الان‌وجود‌دارد‌مسئله‌پایان جنگ،وضعیت‌تنگه‌هرمز‌و‌شکسته‌شدن‌محاصره‌دریایی

ظلم‌ستیز جمهوری اسلامی ایران وشهادت‌مظلومانه۱۶۸ دانش‌آموز و معلم مظلوم در مدرسه شجره طیبه میناب، قهرمانانه‌از میهن و شرف خود دفاع کرد و یاروی‌راه‌تنفس‌انرژی جهان گذاشت و پاسخ‌های قهرمانانه و کوبنده به تجاوزهای ناپکارانه دشمن داد. در چنین شرایطی مشهد رضوی اگرچه به قاعده شعر سعدی بی‌قرار از درد سایر اجزای این سرزمین بود اما جزیره امنی از جهت حملات دشمن تلقی می‌شد. در حقیقت درگیر شدن مرکز، غرب و جنوب کشور با تهاجم دشمن و تبعات ناامن‌کننده آن موجب شد شمال شرق با محوریت مشهد امام‌رضاء(ع) محوریت مهمی از نظر پشتیبانی و تثبیت ایفا کند. از همین منظر و به ویژه با تلاش دشمن برای ناامن‌سازی تجارت دریایی ایران، نگاه‌ها به مرزهای خشکی به ویژه در شرق بیشتر شد‌و‌اکنون مشهدالرضاء(ع) چشم‌امید‌همه ایران است. نه صرفاً از جهت بارگاه منور امام مهربانی‌ها حضرت علی بن موسی‌الرضاء(ع) که همواره همه ایرانیان

نوشته‌مذکور‌به‌ویژه‌آن‌بخش‌که‌بر‌انتظارات‌معقول‌و‌نگاه‌با‌عینک‌واقع‌بینی‌به‌رویکردهای‌دیپلماتیک‌اشاره‌دارد اما به مذاق رجانیز، خوش‌نیفتاده و این رسانه با انتشار مرقومه‌ای اقدام‌تسنیم‌را «کم‌رنگ‌کردن‌خطوط‌قرمز»تعبیر و این رسانه‌را متهم می‌کند‌با‌توصیف‌مطالبات‌حکومت‌به «لویبای‌سحرامیز»،همان‌مسیری‌رامی‌رود‌که‌در‌سال‌۹۴ به «خسارت‌محض»برجام‌منجر‌شد.این‌نوع‌واکنش‌رجانیز که‌با‌پروژه‌حمله‌وشعارنویسی‌عده‌ای‌ناشناس‌روی‌در‌دیوار ساختمان‌تسنیم‌تکمیل‌شد،‌پاتک‌خبرگزاری‌مذکور‌را‌به‌دنبال‌داشت‌که‌در‌یادداشتی‌با‌عنوان «راه‌رجایی‌یا‌روش‌کشمیری؟»،رجانیز‌را‌اسابت‌اختلاف‌فک‌ن‌وتکمیل‌کننده‌پروژه‌ترامپ؛‌در‌کشور‌لقب‌دهد.

درباره‌دعوی‌اشک‌گرفته،نکته‌بسیار‌است.‌در‌این‌مجال اما‌اشاره‌به‌دو‌مسئله‌ناگزیر‌به‌نظر‌می‌رسد:‌نخست‌انذار به‌طرفین‌برای‌پرهیز‌از‌مجادله‌بی‌اثر؛‌آن‌هم‌در‌شرایطی‌که‌کشور‌بیش‌از‌همه‌به‌حفظ‌اتحاد‌مقدس‌در‌عرصه‌های‌مختلف‌نیازمنداست.‌به‌این‌نوشته‌دقت‌کنید: «در‌حالی‌که‌سایه‌مذاکرات‌با‌آمریکا‌بر‌فضای‌سیاسی‌سنگینی‌می‌کند،‌تقابل‌میان

چشم‌دل‌رو‌به‌مرقد‌منور‌حضرت‌داشته‌اند‌و‌همواره‌از‌دور‌و‌نزدیک‌زائر‌آقا‌شده‌اند،‌بلکه‌از‌این‌جهت‌که‌مشهدالرضاء(ع)‌به‌دلایل‌جغرافیایی‌می‌تواند‌نقش‌کلیدی‌در‌محاصره‌ناپذیری‌ایران‌۱۴۰۵‌داشته‌باشد. شاید لازم نباشد مرور کنیم که مشهدالرضاء(ع) به برکت وجود پرفیض و بابرکت بارگاه منور رضوی دومین قطب جمعیتی ایران، پرجعبت‌ترین‌مقصد‌مسافرتی‌از‌داخل‌و‌خارج‌ایران‌و‌دارای‌موقعیتی‌محصصر‌به‌فرد‌در‌ارتباط‌با‌چند‌همسایه‌و‌مراکز‌مهم‌منطقه‌ای‌از‌جمله‌آسیای‌میانه‌و‌با‌واسطه‌یک‌یا‌دو‌کشور‌حلقه‌اتصال‌ما‌به‌چین‌است. صدالبته ایران قابل محاصره نیست و نمی‌توان ایران و تجارتش از دریاهای آزاد را حذف کرد، اما واقعیت جنگ و اقتضانات مقاومت‌سازی‌ایران‌در‌برابر‌تهدیدها‌نشان‌می‌دهد‌به‌شرق‌به‌ویژه‌شمال‌شرق‌باید‌توجه‌بیشتری‌داشت‌و‌تنوع‌میادی‌تجارت‌کشور‌را‌به‌ویژه‌از‌مسیر‌شمال‌شرق‌و‌از‌خراسان‌رضوی‌و‌مشهدالرضاء(ع)

جناح‌های‌حکومتی‌بر‌سر‌قدرت‌از‌پشت‌پرده‌به‌صحنه‌علنی‌رسانه‌ها‌کشیده‌شده‌است.‌نبردی‌تمام‌عیار‌میان‌محمدباقر‌قالیباغ‌و‌بخشی‌از‌سپاه‌یاسداران‌از‌یک‌سو‌و‌سعید‌جلیلی‌و‌جبهه‌پایداری‌از‌سوی‌دیگر»‌این‌بخشی‌از‌اکنش‌ابتدایی‌ایران‌اینترنت‌نشان‌به‌همین‌جنگال‌رسانه‌ای‌است.‌در‌شرایطی‌که‌کشورمان‌در‌میدان‌نظامی‌و‌دیپلماسی‌بارسیدن‌به‌نقطه‌اشتراکی‌توانسته‌از‌نوطه‌های‌دشمن‌گذر‌کرده‌و‌میدان‌داری‌مردم‌و‌حضور‌آن‌ها‌در‌خیابان،‌تکمیل‌پازل‌قدرت‌جمهوری‌اسلامی‌است،‌باید‌از‌این‌دست‌رسانه‌ها‌پرسید‌آیا‌اکنون‌وقت‌چنین‌خاله‌زنگ‌بازی‌هایی‌است؟!‌نمی‌بینند‌که‌در‌وسط‌مرکه‌هستیم؟‌نمی‌بینند‌که‌دشمن‌مترصد‌استفاده‌از‌هر‌فرصتی‌برای‌ضربه‌زدن‌به‌کلیت‌نظام‌و‌مملکت‌است؟

نکته‌دیگر‌که‌در‌اتفاق‌اخیر‌باید‌مورد‌نکوهش‌قرار‌داد،‌نوع‌نگاه‌رجرانی‌خاص‌به‌مفاهیم‌سیاسی‌و‌از‌جمله‌مذاکره‌است‌که‌هر‌گونه‌نظر‌متفاوت‌را‌طرد‌کرده‌و‌این‌طرد‌کردن‌را‌از‌حساب‌بزرگان،‌فاکتور‌می‌کند.‌رجانیز‌با‌برداشت‌اسکرین‌شاتی‌در‌حالی‌به‌برجسته‌کردن‌برخی‌خطوط‌و‌جنبه‌های‌نوشته‌تسنیم‌اقدام‌کرده‌و‌با‌تمرکز‌بر‌کلیدواژه

خارج‌کند.‌گفت:‌با‌این‌حال‌اگر‌هم‌قرار‌بر‌انجام‌این‌کار‌باشد،‌روسیه‌گزینه‌مناسب‌تری‌بوده‌چون‌دوست‌و‌متحد‌ما‌و‌عضو‌دائم‌وداری‌حق‌وتودر‌شورای‌امنیت‌است‌و‌حضور‌این‌کشور‌در‌فرایند‌هر‌توافقی‌می‌تواند‌زمینه‌تضمین‌آن‌با‌پشتوانه‌قطعه‌نامه‌ای‌دیگر‌در‌شورای‌امنیت‌را‌قرار‌هم‌کند.

با این حال او گفت: به نظر می‌رسد در این مقطع تمرکز وزیر خارجه در سفرش به روسیه پیگیری اجرای توافق نامه همکاری بلندمدت راهبردی با روسیه باشد که می‌تواند به شکستن محاصره دریایی و ایجاد مسیرهای ترانزیتی جدید برای تأمین نیازهای اساسی ایران از روسیه، قزاقستان، ترکمنستان و بلاروس کمک کند، همان طور که در این سفر پاکستان هم مجاب شد تا مسیر ترانزیت جدیدی را برای تأمین کالا به سمت ایران ایجاد کند.

■ **ضرورت به‌کارگیری ظرفیت متحدان راهبردی**

ابوالفضل ظهروند، سفیر و دیپلمات پیشین و دیگر عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس هم در گفت‌وگو با خبرنگار ما با اشاره به اینکه روسیه با ما در یک همکاری و شراکت راهبردی قرار دارد، گفت: لازم بود در این مقطع این شریک راهبردی را در جریان مذاکرات اسلام‌آباد و جمع‌بندی دور اول نبرد با آمریکا قرار دهیم. هم‌زمان لازم بود دیدگاه طرف روس را هم دریافت کنیم زیرا در نظم بین‌المللی موجود ما هر دو در یک جبهه قرار داریم.

وی‌باتأکید‌بر‌اینکه‌این‌سفر‌ها‌باید‌بیشتر‌وزودتر‌انجام‌وشامل‌چین‌هم‌می‌شد،‌اظهار‌کرد:‌دستگاه‌دیپلماسی‌ما‌با‌تأخیر‌و‌کند‌عمل‌می‌کند‌و‌باید‌بیشتر‌از‌ظرفیت‌دوستانی‌همچون

چین و روسیه که با آن‌ها توافق نامه‌های همکاری بلندمدت راهبردی داریم بهره گرفت.

نماینده مردم تهران گفت: در موضوع انتقال اورانیوم ۶۰درصد‌بعید‌است‌ایران‌پذیرفته‌باشد‌چون‌هم‌نظر‌امام‌شهید‌و‌هم‌نظر‌رهبر‌معظم‌انقلاب‌این‌است‌که‌مسئله‌هسته‌ای‌ما‌به‌بیگانگان‌بیطی‌ندارد.‌و‌پس‌از‌این‌جنگ‌دیگر‌قابل‌مذاکره‌نیست.‌وی‌افزود:‌البته‌روس‌ها‌از‌این‌نظر‌که‌عضو‌دائم‌شورای‌امنیت‌و‌مدافع‌حقوق‌ایران‌در‌ان‌پی‌تی‌هستند‌تصور‌می‌کنند‌اختلاف‌ما‌با‌آمریکا‌فقط‌مسئله‌هسته‌ای‌است‌و‌می‌توانند‌بهبانه‌را‌با‌انتقال‌اورانیوم‌بگیرند،‌اما‌واقعیت‌این‌نیست‌و‌باید‌این‌را‌برایشان‌باز‌کرد‌که‌تعارض‌ما‌عمیق‌تر‌و‌ماهوی‌است.

ظهروند اظهار کرد: اینکه روس‌ها کمک کنند که تاکتیک محاصره در ریایی شکسته شود و در تأمین نیازهای کشور همراهی داشته باشند، امری کاملاً محتمل است زیرا این سیاست محاصره محدود به ما نیست و روسیه و چین راهم هدف گرفته‌و‌به‌نفع‌آن‌هاست‌که‌ناکارآمدی‌این‌راهبرد‌با‌یک‌اتحاد‌دو‌پایه‌سجانبه‌نمایان‌شود.

جست‌وجو‌کرد.

خوشبختانه این فهم در مجموعه دستگاه‌های حاکمیتی و دولت محترم نیز پدیدار شده است که از روزنه خراسان رضوی به دنبال ارتقای تجارت خارجی باشد و چنان‌که چند روز پیش اعلام شد با دستور دولت، استانداری خراسان رضوی در تدارک اعزام چند هیئت تجاری به کشورهای منطقه است. فراتر از این باید نقش مهم خراسان رضوی در تکمیل زیرساخت‌های ترانزیتی و ایفای جایگاه فعال در کریدورهای منطقه‌ای را نیز مدنظر داشت و از سال‌ها آفت تمرکزگرایی که یک نمونه آن در جنگ اخیر و تمرکز بر آسیب‌رسانی به پایتخت دیده شد، درس گرفت و به‌ویژه‌شرق‌کشور‌از‌جمله‌مشهدالرضاء(ع) را‌دروازه‌بزرگ‌تر‌و‌فعال‌تری‌برای‌تجارت‌ایران‌ساخت‌تا‌در‌پرتو‌انوار‌تابان‌خورشید‌فروزان‌و‌برکت‌افزای‌امام‌رضاء(ع)،‌ایران‌از‌این‌دریچه‌و‌دروازه‌توان‌و‌قابلیت‌بیشتری‌برای‌خنثی‌سازی‌نقشه‌شوم‌محاصره‌داشته‌باشد.

«لویبای‌سحرامیز»‌تلاش‌کرده‌آن‌را‌مخالف‌دیدگاه‌رهبر‌معظم‌انقلاب‌جا‌بیندازد‌که‌در‌انتهای‌همین‌مطلب‌بر‌بی‌اعتباری‌آمریکا‌به‌عنوان‌طرف‌گفت‌وگو‌و‌نیز‌ضرورت‌هوشیاری‌پای‌میز‌مذاکره‌با‌چنین‌طرفی‌تأکید‌اساسی‌شده‌است.‌حقیقت‌این‌است‌که‌همه‌مانسبت‌به‌شرایط‌پیچیده‌پیش‌رو‌و‌آینده‌جنگ‌و‌صلح‌و‌اوضاع‌پیرامون‌آن‌نگران‌هستیم.‌با‌این‌حال‌این‌مسئله‌مجوزی‌بر‌ایستادبودن‌نیست؛‌بلکه‌هر‌روزنه‌ای‌که‌بتواند‌منافع‌ملی‌را‌تأمین‌کند‌می‌تواند‌مورد‌توجه‌باشد.‌در‌این‌وادی‌مهم‌این‌است‌که‌به‌مسئولان‌اعتماد‌کنیم.‌در‌وضعیت‌فعلی،‌اعتماد‌به‌مسئولانی‌که‌وسط‌میدان‌هستند،‌اعتماد‌به‌ساختار‌جمهوری‌اسلامی‌و‌اعتماد‌به‌رهبری‌مقام‌معظم‌رهبری‌است؛‌چراکه‌می‌دانیم‌و‌یقین‌داریم‌هر‌گونه‌بررسی‌و‌کم‌وزیاد‌کردن‌شروط‌در‌میدان‌مذاکره‌با‌هماهنگی‌کلیت‌نظام‌وزیر‌نظر‌رهبر‌معظم‌انقلاب‌مذاکره‌خواهد‌گرفت‌و‌ما‌نیابید‌در‌این‌باره‌نگرانی‌به‌دل‌راه‌بدهیم،‌ما‌وظیفه‌داریم‌به‌اتحاد‌ویکپارچگی‌مردم‌پیوندیم‌و‌از‌آن‌صیانت‌کنیم‌و‌میدان‌مذاکره‌را‌به‌مسئولانی‌بسیاریم‌که‌مردان‌میدان‌هستند.

واکنش سخنگوی دولت به توییت‌های ترامپ در پاسخ به قدس

اختلافی نیست؛ دولت هم از دیپلماسی پشتیبانی می‌کند هم از جنگ

که در جامعه ما تشمت و چنددستگی ایجاد کند و یکی از ابزارهای جنگ به هم ریختن فضای درونی طرف مقابل است، بنابراین لازم است به اخبار غیررسمی توجه نکنیم .

سخنگوی دولت افزود: چیزی که سبب شد آن‌ها به اهدافشان نرسند، انسجام خوب داخلی و بالای ما به‌ویژه یکصدایی سران قوای سه‌گانه و اجزای زیرمجموعه آن‌ها بود و اینکه ارکان مختلف نظام تأکید کردند ما یک کشور، یک پرچم، یک رهبر و یک راه داریم و آن راه عزتمند کردن ایران است. وی تأکید کرد: تداوم تصمیم‌گیری‌ها بر مبنای مصالح و منافع ملی انجام می‌شود و از طریق نهادهای مختلف در حال پیگیری است.

خبر

گروه سیاسی | سخنگوی دولت ادعای ترامپ در مورد وجود اختلاف میان مسئولان نظام را جنگ رسانه‌ای برای ایجاد تشمت در فضای داخلی ایران عنوان کرد و با رد آن گفت: میان سران قوا یک انسجام و تقسیم کار ملی صورت گرفته و دولت هم از دیپلماسی پشتیبانی می‌کند هم از جنگ.

فاطمه مهاجرانی در نشست خبری روز سه‌شنبه خود که در محل نیروگاه طرشت (برق آلستوم، قدیمی‌ترین نیروگاه کشور) برگزار شد در پاسخ به پرسش خبرنگار قدس در خصوص توییت‌ها و ادعاهای ترامپ در مورد اینکه فرد مشخصی برای گفت‌وگو در ایران وجود ندارد و بین تیم مذاکره‌کننده اختلاف است و اینکه گفته می‌شود محمدباقر قالیباف از تیم مذاکره استعفا داده، با اشاره به اینکه وقتی کسی (مثل ترامپ) در یک روز تا ۱۳ توییت مختلف درباره ایران منتشر می‌کند، حرف‌هایش چندان قابل توجه نیست، اظهار کرد: یکی از استراتژی‌های او این است